



0 520313 550004

52-03-13-55

(38.4)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"
название олимпиады

по штурмистике
профиль олимпиады

Дудовой Анастасии Евгеньевны

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

13 : 43 - 13 : 46

Дата

«1» марта 2025 года

Подпись участника

Дедова

Чистовик] 9. Читерюю с поэтами Серебряного века о любви и смерти

Любовь и смерть всегда вдвоем: с поэтами Серебряной эпохи о вечном

- Здравствуйте, дорогие радиослушатели!
Сегодня в рамках нашей традиционной рубрики "Рифмованный зортир" мы поговорим о вечных темах русской литературы - любви и смерти.

В нашей студии собрались поэты Серебряного века самых разных направлений: символисты, динамисты, бруталисты и даже неисторические творцы все течений. Какое звучание приобретает у них тема любви? В каких произведениях и в связи с чем появляется образ смерти? Как через призму чувств и переживаний раскрывается эти изысканная философия поэтов?

Итак, начнём! XX век, начало которого ознаменовалось сразу несколькими революциями и двумя мировыми войнами, стал для человечества эпохой небывалых испытаний. Именно в это время, когда привычный уклад жизни был перевернут четырнадцатью потрясениями, творческое сознание обратилось к вечному — неконцептуальным темам любви и смерти. Обратились и представители самого раннего направления поэзии Серебряного века, символизма, — Александру Блоку. Среди многообразных лириков-символистов (Валерия Брюсова, Дмитрия Мережковского, Зинаиды Гиппиус и других) его имена звучат

- Александр Александрович, добрый день! Ваша любовная и философская лирика часто связана с образом Прекрасной дамы. Расскажите, какую сущность несёт этот образ?

- Здравствуйте! Вы знаете, на чье восприятие любви и жизни как творческой во многих новшесца философии Владимира Соловьёва и его идеи о том, что *душа мира* возвращена

честовиц) * ~~София - Фрида Ляйн с будущим первым мужем.~~
~~Богиня любви: Творческий и неизвестный.~~

в образе Софии, честной девственности которой растворена во всём сущем. По имену имена, да мы несум в себе что-то божественное - то, что в конце истории спасёт всеянаст. Поэтому и любовь да - чувство сакральное. В стихотворении "Иезианочка" воспевание чистой девушки спасает мирского героя от пылкого мира рестораторов и транспортов, позволяя увидеть "берег очарованной и очаровавшей дамы". Привративший "девушку стас", "мечтами схваченный", будто переносит героя в иллюзорный мир "древних поверий", а высокое чувство открывает путь к вечному.

- Но тогда почему же в поэме "Двенадцать" другойический образ - возможной Катюши - обречён на итёло? Смерть героями, чьи имена значат "честный", "непорочная" - разве это не продукция с высокими чувствами?

- Образ Катюши действительного особенности. Перед вами чистое астрономическое дево, а вполне существующая девчонка, приснившая будущую. Её трагическая сила - символ очищения мира от нынешности и злоди, честности и страданий. Переход в мир иной, она катюша преобразится и вновь будет являть божественную сущность.

- Спасибо, Александр Александрович! Значит, любовь, по-символистски - это чувство высокое, чистое, а смерть - путь к очищению. Интересно, что же считает по этому поводу поэтесса-акишистка, Аниа Акишикова? Аниа Андреевна, здравствуйте! Погодите, что же вас означает слово "любовь"?

- Хороший день! Любовь для меня - чувство сильное, но трагическое. Она часто связана с чувствами потери. Так, в стихотворении "Лесные последней встречи" звучит тема расставания. Мирская героиня помогла

Читовщик

чувствами, даря време и расточие растягиваясь днё пеё в бесконечность - спуск по ступеням, которые "всего три", становятся дышащими и излучающими испытаниями. В финале текста разыгрывается-неймой осень свечей олицетворяет нестакость судьбы, безразличной к ишиби дважды сердцу.

- Трагизмы пропитана не только вашим романтическим любовью, но и привязанностью к народу. В поэме "Реквием" вы описываете страшные испытания, вспадшие из годы засобущие, период политических репрессий. Потеря лица Николая Гумилёва, разоря с сыном, наблюданье за тем, как страдает русский народ - какие чувства бы при этом испытали?

- Я была тогда с моим народом там, где мой народ, к несчастью, был... то време написано мною позывы моего душевного движения любви к народу и сострадание ко всем, с кем я столкнулась в трущинах "люд" в образах очередях, дабы получить весточку от близкого, отправленного в лагерь. Когда "погребают эпоху", чувство захищается, но именно в этот момент чувствующий острою любовь к народу и единение с ним.

- Спасибо за такие откровенные слова Анна Андреевна! Для вас любовь - всеобъемлющее, сильное, но трагическое чувство, а смерть - обращение ко народу в потерю и горе. А теперь обратимся к вашему наследию вашим творческим сподвижникам - футуристам. У нас в гостях автор Владимира Маяковского. Товарищ Маяковский, как отразилась в вашей лирике ваша любовь?

- Жизнь мою невозможную представить без любви к одесской жизни - Мише Брик. Именно ей посвящено стихотворение "Пинчак" - аналог моих чувств. Мирский герой боготворит возлюбленную, "иступлению ее шадит"

Чистовик

её руки. Расставание с героями делает его
дышащими, безумными, дышащими, безумствующими и любовь
пробуждает мысли о том, в чём я бросилъ.

Для мифического героя ~~существо~~^{человек}, как сущее, без
которого невозможно жить. Надеяния порождены
на её одноти: ~~всегда~~^{всегда} логическое
“и” не в смысле ~~или~~^и в прямом бросившись, или
шагом над высокой панцирь, ведь подвижество
только между возможностью. Отчаянность ^и
безвопицес ~~и~~^и и готовность умереть ради
сильного чувства — вот она, любовь, которую
нушило беречь и “воспелать незнакомую”...

- Как красиво! Для вас любовь и смерть
существуют ~~всегда~~^{всегда} зависимости. От
сильного чувства у подчинена все мысли.

Такой мифический герой будто рождался, готовый
на всё ради очаровательной девушки. Каково
же мнение на этот счёт у другого поэта,
~~вашего~~ кавказского периода ~~своего~~ творчества
~~вашего~~ кавказского периода ~~своего~~ творчества
членов общедвижения „Центрифуга“, вышедших
вышедших из этого течения, — Бориса
Пастернака? Борис Леонидович, добрый
день! Я хотела бы поговорить с вами о
романе „Доктор Живаго“ и его особенной,
поэтической главе со стихотворением, где
звучат широкий христианские отголоски
любви и сострадания и блаженства. Почему
в такой трагической для России период Русской
революции, а затем и Первой мировой войны
ваш герой Юрий Живаго обращается в вечные
философские темы?

- Приверженчество христианской любви
~~воспела~~ во мне с детства мысли, которые
крестили меня и часто водили в церковь.
Когда в мыслях моих страшные сущинны
изменяют переворот, а повсюду пахались
кровавые столкновения и кровавое безумие,
и решим предстать в своей творческих

членовеще

образ проповедника, который будет нести свет, а не разрушение.' Такими стали писатели-поэты Юрий Михалко. В стихотворении "Героический сад" он соотносит свою судьбу с судьбой Иисуса Христа, обретшего на кресте, но готового принять темную участь, чтобы после смерти стать теми, к кому сиюминут обратившиеся бедствующий народ. Герой в Герои уверен, что и инициатор борьбы кораблека", "столетья погибнут из темноты". Тема сострадания людей звучит и в стихотворении боята "Россия", где ирический герой чувствует все, как будто побывал в их штурме". Настоящее любовь - это, по идее ильинского, любовь сочувствующее, христианское.

- Религиозное мотивное звучат и в произведении "Авицен", где ирический герой олицетворяет свой смерти, расценивает и о бытования и о метафизической. Герой видит процесс собственного потребления, но, как и в "Святыни" ильинского, проходящее оказывается само, общим концом, а образ солнца предвосхищает духовное перенесение, воскресение.

Что символизирует ильинский герой о ильинском?

- К частной, процессе погребения, за которым наблюдает герой, оказывается лишь само общим концом. Образ солнца символизирует духовное возрождение, воскресение.

- Спасибо, Борис Леонидович! Получается, для Бога любовь - чувство христианское, глубоко религиозное и связанные с сочувствием к судьбе людей. Смерть же - символ перенесения и преображения.

- Дорогие радиослушатели! Вот что и подошли к концу нашего разговора о любви и смерти в поэзии Серебряного века. Любовь - трогательная, безупречная, в то же время доминантная и религиозная. Смерть -

Чистовик

с одной стороны, величодое горе, с другой - процесс очищения и преображения. Образовавшись к величии философии темами, поэты XX века занятались спрятавшимся залипанием своей отщоиной к потрясшему мир событиями, обратившись к свету и к тому, что движет существование человека. Так и будите же и вы, ~~девочками~~^{уважающие} спрятавшимися, будьте любими и живите долгую счастливую жизнь, не боясь смерти! До новых встреч!

Рецензия-1.

~~Автор пишет письму и строит рассказ о себе~~
Автор пишет письму и строит рассказ о себе
 с опорой на Тверского А.Барка, А.Хиченбай, В.Найд-
 ковской, Б.Пастернака. Приведенное материальное
 достоверное лицо раскрывает письмо, но не давая оно
 охватить части этого в. Маяковский - РД
 Тверскому автор удаляет лишнее всего вспомогательное
 Работа написана по типу пересказа произведения. Часть текста неизменяется. Вывод
 в конце сочинения нуждается в деталих,
 других акцентах.

~~Автор хорошо выражает первоначальную мысль русского~~
Автор хорошо выражает первоначальную мысль русского
литератора РД
литератора РД, но в тексте есть границы
 мышления, спущенное и оправданное
 ошибки.

Ч8(справедливость) башни

научный сотрудник

Керенова Н.А.

А.Барк

Рецензия 2

~~Письмо включает пояснения и раскрытие~~
Письмо включает пояснения и раскрытие
 автора произведений современности
 написано языком по типу турецкой языка
 произведения. Оно раскрывает темы
 приворотов учительных фактов и
 детали. Концепция письма ~~состоит из~~

⁶ Письмо Концепция письма ~~состоит из~~

Черновик

пишу первым в разговоре.

В начале разговора написана с соблюдением норм телесной речи, однако оценка ошибки разного рода выражается
82 (восемьдесят два) балла

Всего 82, канд. чек., 804

Решение